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JUDEŢUL ARGEŞ 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BUGHEA DE JOS 

09/21.07.2022 

 

PROCES-VERBAL 

 

       Încheiat astăzi 21.07.2022 la sediul Consiliului Local Bughea de Jos, cu prilejul organizării ședinței 

ordinare din luna iulie. 

       Ședința începe la ora 1800, participă 12 consilieri din 13 funcții ocupate, lipsind dl consilier Bogdan 

Ionuț Coman 

       La ședința participă dl. Ion Dorel Tănăsescu - primarul comunei Bughea de Jos și dna Bianca State-

Golumbeanu – secretarul general al comunei Bughea de Jos  

       Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Bughea de Jos prin 

dispoziția nr. 238/11.07.2022. 

        Președintele de ședință este aleas dl George-Marius Popa care ia loc la presidiu și prezintă proiectele de 

pe ordinea de zi. 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare 

2. PHCL nr. 42/06.07.2022 privind execuția bugetară la 30.06.2022                   

           Inițiator : Primarul comunei Bughea de Jos 

3. PHCL nr. 43/06.07.2022 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, trim III  

           Inițiator : Primarul comunei Bughea de Jos 

4. PHCL nr. 41/06.07.2022 privind aprobarea prelungirii până la data de 07.01.2023 a Scrisorii de 

garanție de la FNGCIMM SA IFN nr. 331/14.08.2020 pentru implementarea proiectului 

“Modernizare și amenajare spațiu public de recreere – teren de sport” în comuna Bughea de Jos, 

județul Argeș 

         Inițiator : Primarul comunei Bughea de Jos    

5. Alte probleme supuse atenției Consiliului Local 

Înainte de a fi supus la vot proiectul ordinei de zi, dl primar Ion Dorel Tănăsescu, propune 

suplimentarea acesteia cu un nou proiect: PHCL nr. 44/21.07.2022 privind completarea domeniului public 

al comunei Bughea de Jos, județul Argeș .  

Se supune la vot ordine de zi cu suplimentarea propusă fiind aprobată cu unanimitate de voturi pentru 

(12)  

Înainte de începerea dezbaterilor aferente aprobării proiectelor de hotărâri de pe ordine de zi dna 

consilier Maria Toader anunță că nu va participa la votul și dezbaterile PHCL nr. 43/06.07.2022 privind 

rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, trim III, aflându-se într-o posibilă stare de incompatibilitate. 

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare; 

Nemaifiind discuții se supune la vot fiind aprobat cu 12 voturi pentru. 

Se trece la punctul 2 de pe ordine de zi:  PHCL 42/06.07.2022 privind execuția bugetară la 

30.06.2022 –  Inițiator:  Ion Dorel Tănăsescu – primar; 

 Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de primarul comunei, dl Ion Dorel Tănăsescu, în 

calitatea sa de inițiator, aducând explicațiile detaliate pe marginea acestuia. Dl primar detaliază cheltuielile 

care au fost efectuate în trimestrul II, subliniind faptul că nu s-a atins targhetul de încasări propus. 

Nemaifiind discuții la acest punct, se supune la vot proiectul și cu cu unanimitate de voturi pentru 

(12) este adoptată HCL nr.44/21.07.2022. 

Se trece la punctul 3 de pe ordine de zi:  PHCL 43/06.07.2022 privind rectificarea bugetului de 

venituri și cheltuieli, trim III –  Inițiator:  Ion Dorel Tănăsescu – primar; 

Acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de primarul comunei, dl Ion Dorel Tănăsescu, în 

calitate de inițiator, aducând explicațiile detaliate pe marginea acestuia.  

        Deasemenea dl primar propune aducerea unor completări la proiectul inițial: 

➢ virare credite bugetare neutilizate la școală, în sumă de 1mii lei 

➢ retrimestializarea sumei de 32 mii lei din TVA pentru burse (din trim IV în trim III) 

➢ utilizarea sumei de 10 mii lei din fondul de rezervă bugetară pentru iluminatul public (pentru 

bunuri și servicii) 
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➢ utilizarea sumei de 3 mii lei din fondul de rezervă bugetară pentru școală (obiecte de invetntar) 

Nefiind discuții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre și 11 voturi pentru (dna 

consilier Maria Toader nu participă la vot) este adoptată HCL nr.45/21.07.2022. 

Se trece la punctul 4 de pe ordine de zi: PHCL 41/06.07.2022 privind aprobarea prelungirii până la 

data de 07.01.2023 a Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr.331/14.08.2020 pentru 

implementarea proiectului “Modernizare și amenajare spațiu public de recreere – teren de sport” în comuna 

Bughea de Jos, județul Argeș 

Și acest punct de pe ordinea de zi este prezentat de primarul comunei, dl Ion Dorel Tănăsescu, în 

calitatea sa de inițiator, aducând explicațiile detaliate pe marginea acestuia, subliniind și necesitatea 

aprobării lui motivând detaliile acestei noi prelungiri 

Nefiind discuții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi 

pentru (12) este adoptată HCL nr.46/21.07.2022. 

Se trece la punctul cu care a fost suplimentată ordine de zi:  PHCL 44/21.07.2022 privind 

completarea domeniului public al comunei Bughea de Jos, județul Argeș  –  Inițiator:  Ion Dorel Tănăsescu 

– primar 

Dl primar Ion Dorel Tănăsescu, în calitate de inițiator, aduce explicațiile pe marginea acestui 

subiect, subliniind faptul că a fost făcută recepția finalizării lucrărilor la noua clădire a vestiarelor aferente 

terenului de sport urmând a se depune documentele pentru a primi ultima tranșă din fondurile aferente 

acestei investiții. Deaseemnea dl primar adaugă faptul că pentru a putea fi îndeplinite procedurile, clădirea 

trebuie introdusă în domeniul public al comunei. 

Nefiind discuții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi 

pentru (12) este adoptată HCL nr.47/21.07.2022. 

Se trece la punctul 5 de pe ordine de zi: Alte probleme supuse atenției Consiliului Local 

 Dl primar informează că s-a finalizat licitația pentru drumul Ciopățești urmând a se semna 

contractul. Câștigătorul licitației este SC GROUP CONCIF SRL 

Dl consilier Mihai Enache intervine întrebând care a fost criteriul după care s-a desemnat 

câștigătorul și dacă această licitație a fost făcută cu plic închis. 

Dl primar răspunde că licitația a fost cu plic închis și s-a ținut cont de prețul cel mai mic, dar s-a 

avut în vedere și credibilitatea firmei și recomandările de la celelalte lucrări executate 

La finalul discuțiilor dna secretar Bianca State-Golumbeanu prezintă plenului Consiliului local 

solicitarea cadrelor didactice Bughea de Jos pentru decontul navetei aferente lunilor aprilie și mai. 

Dl primar intervine spunându-i dnei consilier Maria Toader, în calitate de director al Școlii 

Gimnaziale Bughea de Jos să verifice bonurile care sunt puse la dosarul de decont. 

Se supune la vot solicitarea cadrelor didactice și cu 11 voturi pentru (dna Maria Toader nu votează) 

este aprobată decontarea navetei pentru cadrele didactice ale Școlii gimnaziale Bughea de Jos 

Nemaifiind alte discuţii şedința se încheie în jurul orei 1830 ,  pentru care am încheiat prezentul 

proces verbal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Președinte de ședință                      Secretar general 

        consilier local,              

            George-Marius Popa                                        Bianca State-Golumbeanu 


